



Előterjesztés

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Képviselő-testülete számára

6/3

Előterjesztő: dr. Kocsis Máté polgármester, Sántha Péterné alpolgármester

A képviselő-testületi ülés időpontja: 2015. május 14.

..... sz. napirend

Tárgy: Javaslát önkormányzati intézmények átalakításával kapcsolatos döntések meghozatalára

A napirendet nyílt/zárt ülésen kell tárgyalni, a határozat elfogadásához minősített szavazat-többség szükséges.

ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG: HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI ÜGYOSZTÁLY *Boyer*

KÉSZÍTETTE: HUMÁNKAPCSOLATI IRODA, GAZDÁLKODÁSI ÜGYOSZTÁLY

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: *Pénzügyi feleltet igényt nem is kell.*

JOGI KONTROLL: *in hely*

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:

Danada-Rimán Edina
DANADA-RIMÁN EDINA
JEGYZŐ

Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság véleményezi

Emberi Erőforrás Bizottság véleményezi

Határozati javaslat a bizottság számára:

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság/Emberi Erőforrás Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése

a) elvi döntés óvodák-bölcsődék átalakítására

A Képviselő-testület 80/2015 (III. 19.) számú határozatában kifejezte azon szándékát, hogy a fenntartásában működő 13 napközi otthonos óvodát 2015. augusztus 1. napjával, egyesítéssel (összeolvadással) történő átalakítással átszervezi, ennek során az új intézmény székhelyének a Budapest, VIII. ker. Tolnai Lajos u. 7-9. szám alatti óvoda épületét jelölte ki. A Képviselő-testület kifejezte azon szándékát is, hogy a fenntartásában működő Józsefvárosi Egyesített Bölcsődéket (1083 Budapest, Szigetvári u. 1.) és a Katica Bölcsőde és Napközi Otthonos Óvoda bölcsődei részlegét (1089 Budapest, Vajda Péter u. 37.) 2015. augusztus 1. napjával egyesíti (beolvadással). Az átalakítást követően a Katica Bölcsőde és Napközi Otthonos Óvoda bölcsődei részlege a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék telephelyeként, tagintézményi szervezeti formában működik tovább, változatlan helyen és címen. A képviselő-testület döntött arról is, hogy az átalakulás során keletkező esetleges költségmegtakarítás továbbra is az óvodai neveléssel kapcsolatos önkormányzati feladatokra lesz fordítva, valamint arról, hogy a köznevelési intézmények tervezett átalakítása nem jár dolgozói létszámcsökkenéssel.

ÉRKEZETT

2015. MÁJ 06. 16:30

b) véleményezés óvodák-bölcsődék átalakításához

A Képviselő-testület a 2015. március 19-i ülésén hozott és a fentiekben részletezett elvi döntései képezték a véleményezési eljárás alapját. A köznevelési intézmények fenntartói átszervezéséhez kikértük az érintett alkalmazotti közösségek, a szülők, az óvodaszék, a reprezentatív szakszervezetek és a Józsefvárosi Roma Önkormányzat véleményét is, továbbá folyamatosan tájékoztattuk a véleményezési joggal rendelkezőket az átalakítással kapcsolatos elképzelésekről. A Józsefvárosi Roma Önkormányzat egyetértett a 13 napközi otthonos óvoda 2015. augusztus 1. napjával történő átalakításával. A köznevelési intézmények alkalmazotti közösségei és szülői szervezetei kifejezték aggályukat, mely szerint az átalakítással az intézmények elveszítik sajátos arculatukat a pedagógiai programok egységesítése miatt, továbbá családi légkörüket is, illetve aggályukat fejezték ki az óvodavezetők óraszámának jogszabályi előírás szerinti mértékben történő emelkedése miatt.

c) óvodák átalakítása

Az óvodai nevelés, a nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése, továbbá a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése köznevelési alapfeladat kerületi önkormányzati hatáskör. Javasoljuk, hogy a törvényi kötelezettségnek Önkormányzatunk 2015. augusztus 1. napjától a 14 tagóvodát magában foglaló Napraforgó Egyesített Óvoda fenntartásával tegyen eleget, az alábbiak szerint:

		Jelenleg		2015.08.01-től	
		csoport	max. gyermek (fő)	csoport	max. gyermek (fő)
Napraforgó Egyesített Óvoda		4	100	4	120
1	Napraforgó Egyesített Óvoda Gyerek-Virág Tagóvodája	8	180	4	100
2	Napraforgó Egyesített Óvoda Tesz-Vesz Tagóvodája (korábbi Gyerek-Virág Óvoda telephelye)	-	-	4	100
3	Napraforgó Egyesített Óvoda Kincskereső Tagóvodája	5	100	5	129
4	Napraforgó Egyesített Óvoda Várunk Rád Tagóvodája	4	115	4	111
5	Napraforgó Egyesített Óvoda Napsugár Tagóvodája	4	90	4	88
6	Napraforgó Egyesített Óvoda Koszorú Tagóvodája	4	80	4	74
7	Napraforgó Egyesített Óvoda Hétszínvirág Tagóvoda	4	90	4	87
8	Napraforgó Egyesített Óvoda Mesepalota Tagóvodája	5	120	5	128
9	Napraforgó Egyesített Óvoda TÁ-TI-KA Tagóvodája	5	125	5	126
10	Napraforgó Egyesített Óvoda Pitypang Tagóvodája	4	115	5	127
11	Napraforgó Egyesített Óvoda Szivárvány Tagóvodája	7	190	4	104
12	Napraforgó Egyesített Óvoda Csodasziget Tagóvodája (korábbi Szivárvány Óvoda telephelye)	-	-	3	72
13	Napraforgó Egyesített Óvoda Százszorszép Tagóvodája	6	143	6	144
14	Napraforgó Egyesített Óvoda Katica Tagóvodája	6	144	6	144
Összesen (székhelyintézmény és tagintézmények):		66	1 592	67	1 654

Javasoljuk, hogy az óvodák székhely- és tagóvodaként is tartsák meg egyedi elnevezéseiket, sajátos arculatukat.

A Gyerek-Virág és a Szivárvány Óvoda telephelyein működő óvodai csoportok tagóvodaként történő kiválása miatt, az alkalmazotti közösségek és a szülők véleménye alapján javasoljuk, hogy a 1082 Budapest, Baross utca 91-93. szám alatti tagóvoda a Tesz-Vesz egyedi elnevezést, a 1083 Budapest, Tömő utca 38/a szám alatti tagóvoda pedig a Csodasziget egyedi elnevezést kapja. A Pitypang Napközi Otthonos Óvodában a jelenlegi és a várhatóan magas gyermeklétszámra tekintettel, a nevelőtestületi és szülői kezdeményezés figyelembe vételével indokolt a tornaszoba átmeneti óvodai csoporttá alakítása, így kerületi szinten összesen 67 óvodai csoport működtetésére teszünk javaslatot 1654 fő maximális gyermeklétszámmal, a jelenlegi 66 óvodai csoport és 1592 fő maximális gyermeklétszám helyett. A tervek szerint a Pitypang Napközi Otthonos Óvoda egyik játszóudvarán 6 óvodai gyermekcsoport befogadására alkalmas új épület kerül kialakításra, melynek átadásáig a gyermekek színvonalas mozgásfejlesztése a csoportszobákban és az óvoda játszóudvarán biztosítható.

Az egyesített óvoda pedagógiai programja és házirendje az óvodák jelenlegi közös vonásait általános érvénnyel, a sajátosságait pedig székhely-, illetve tagóvodai szinten fogja tartalmazni és az új intézmény nevelőtestülete fogadja el 2015. augusztus 31-ig. Ezen időpontig a nevelőtestület fogadja el az egyesített óvoda 2015/2016. nevelési évre szóló munkatervét is.

Az 13 óvoda megszüntető okiratát az előterjesztés 1-13. számú melléklete, a 2015. augusztus 1. napjával létre jövő egyesített óvoda alapító okiratát a 14. számú melléklet tartalmazza. Az egyesített óvoda SZMSZ-e a képviselő-testület 2015. júniusi ülésére kerül előterjesztésre.

A feladatellátás alakulása az óvodák átalakítása során:

Magasabb vezetők

A 13 óvodában jelenleg 28 fő lát el magasabb vezetői feladatot, 13 intézményvezető és 15 intézményvezető-helyettes. A Képviselő-testület 309/2013. (VII.17.) sz. határozatában tartós önként vállalt feladatként 2 intézményvezető-helyettesi munkakört biztosított a telephellyel is rendelkező Szivárvány- és a Gyerek-Virág óvodában. Az átalakítást követően a jogszabályi rendelkezések alapján a létrejött intézményben összesen 18 álláshely kerül kialakításra a magasabb vezetői feladatok ellátására: 1 intézményvezető, 3 intézményvezető-helyettes, 14 tagintézmény-vezető. Javasoljuk, hogy a fenntartó a törvényi előírástól eltérően, engedélyezzen kevesebb kötelező óraszámot a 3 intézményvezető-helyettes, 14 tagintézmény-vezető részére. Az intézményvezető-helyettesek és az 5-6 csoportos tagóvodák tagintézmény-vezetői esetében a 24 óra/hét helyett 14 óra/hét, a 3-4 csoportos tagóvodák esetében a 24 óra/hét helyett, 15 óra/hét kötelező óvodai foglalkozás engedélyezését javasoljuk (az egyesített intézmény vezetője 6 óra/hét kötelező óvodai foglalkozást tart). Az óvodai élet zavartalan működése érdekében javasolt, hogy a magasabb vezetők a kötelező óvodai foglalkozásaikat óvodai csoportban, illetve felzárkóztató vagy tehetséggondozó foglalkozások keretében használhassák fel. Az intézményvezető-helyettesek, tagintézmény-vezetők tekintetében augusztus 01. napjától az egyesített óvoda vezetője gyakorolja a munkáltatói jogokat. Az óvodák zavartalan működése érdekében, a Kjt. előírásait figyelembe véve javasolt a tagintézmény-vezetők 2015. december 31. napjáig történő megbízása a szervezési feladatok ellátására. Javasolt, hogy a jelenlegi Napraforgó Napköziotthonos Óvoda óvodavezetője, Gyurkovics Miklósné, aki jelenleg az óvodavezetők munkaközösségének vezetője 2015. augusztus 01. napjától intézményvezető-helyettesi feladatokat lásson el.

Az egyesített óvoda intézményvezetői beosztására pályázat kiírása szükséges, mely az előterjesztés 17. számú mellékletét képezi. A pályázati felhívásban javasolt szerepeltetni azt a fenntartói elvárást, hogy a benyújtandó pályázatban jelenjen meg a kerület jellegéhez igazodó szakmai vezetői koncepció és szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelés. A pályázat elbírálásához ki kell kérni a véleményezésre jogosultak (nevelőtestület, alkalmazotti közösség, szülői szervezet, roma nemzetiségi önkormányzat) véleményét.

Álláshelyek

Az intézményi átalakítások nem járnak létszámleépítéssel.

Az egyesített óvoda álláshelyeinek számát (pedagógus, nevelő munkát segítő) a 2015/2016. nevelési évre szóló óvodai beiratkozásokat (2015. május 4-8. között) követően, az indítható óvodai csoportok számának és létszámának fenntartói meghatározásával egyidejűleg szükséges meghatározni, ekkor kerül sor a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék álláshelyeinek meghatározására is.

d) bölcsődék átalakítása

A gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások köre kerületi önkormányzati hatáskör, mely feladatot a 1083 Budapest, Szigetvári u. 1. szám alatti székhelyen és további hat telephelyen működő Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék (JEB) látja el. A bölcsődei feladatellátásban részt vesz még a Katica Bölcsőde és Tagóvoda (1089 Bp. Vajda Péter u. 37.) is, mely jelenleg többcélú intézmény. Az intézmény önálló szervezeti és szakmai egységeként működő bölcsődei részlegének ellátási területe megegyezik a JEB ellátási területével. Szakmailag az egységesítést szem előtt tartva indokolt, hogy az óvodák átalakítása során, a bölcsődei részleg JEB-hez történő csatolása is megtörténjen. Az JEB és a Katica Bölcsőde és Tagóvoda bölcsődei részlegének – beolvadással történő átalakítása is javasolt 2015. augusztus 1. napjával, melynek eredményeképpen a bölcsődei részleg a jelenlegi helyén (1089 Bp. Vajda Péter u. 37.), mint telephelyen működik tovább, a Józsefvárosi Egyesített Bölcsőde tagintézményeként, így a kerületben külön választásra kerül a bölcsődei és az óvodai feladatellátás. A Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék módosító okiratát és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az előterjesztés 15-16. számú melléklete tartalmazza.

e) Józsefvárosi Intézményműködtető Központ átalakítása

A Képviselő-testület 103/2015. (IV.16) számú határozatában kifejezte azon szándékát, hogy a JIK által végzett műszaki (karbantartói) működtetői, üzemeltetői feladatokat 2015. június 15. napjától a Kisfalu Kft. útján lássa el.

Az Önkormányzat 2013. május 15. napján használati megállapodást kötött a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal, melyben rögzítésre kerültek, hogy az Önkormányzat a JIK-en keresztül látja el a működtetői feladatait. Javasolt, hogy a JIK által végzett műszaki (karbantartói) működtetői, üzemeltetői feladatokat 2015. június 15. napjától a Kisfalu Kft. lássa el. A JIK által végzett feladatok különösen az alábbiak:

- a) Az Önkormányzat tulajdonában álló, a KLIK részére használatba adott, általános iskolák elhelyezését szolgáló ingatlanok vonatkozásában az alábbi feladatok:
- Gondoskodik az ingatlan rendeltetésének megfelelő, a hatályos köznevelési, tűzvédelmi, munkavédelmi és egészségügyi előírások szerint történő üzemeltetéséről, karbantartásáról, ezen belül különösen az alábbi feladatok ellátásáról:
- az ingatlan takarítása,
 - az ingatlanhoz (pl. játszóudvar, sportudvar, stb.) tartozó zöldterületek fenntartása, karbantartása, gondozása,
 - portaszolgálat üzemeltetése,
 - épületkarbantartási feladatok ellátása,
 - rovar és kártevő mentesítés,
 - gépészeti karbantartás,
 - kéményellenőrzés,
 - közműszolgáltatások intézményeken belüli zavartalanságának biztosítása és az üzembiztos elhárítás, közüzemi számlák fizetése,
 - tűzvédelmi feladatok ellátása: tűzoltó készülékek ellenőrzése, szabványossági felülvizsgálat és mérés, tűzjelző rendszer működtetése, karbantartása, és egyéb kötelező előírások szerinti feladatok biztosítása,

- Losonci Téri Általános Iskolában (VIII. Bp., Losonci tér 1.) esetében a tanuszoda működésének biztosítása, mely magában foglalja a karbantartást és az üzemzavar elhárítást is,
- Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola (VIII. Bp., Vajda P. u. 25-31.) Sporttábor működésének biztosítása, mely magában foglalja a karbantartást és az üzemzavar elhárítást is,
- szabad kapacitások hasznosítása.

- b) Az óvodák tekintetében az alábbi üzemeltetési, működtetési tevékenységeket látja el:
- az ingatlanhoz tartozó zöldterületek (pl. játszóudvar, stb.) fenntartása, karbantartása, gondozása
 - az intézmények zavartalan működéséhez szükséges épület-, berendezés és eszközök karbantartási feladatainak ellátása,
 - közműszolgáltatások intézményeken belüli zavartalanságának biztosítása és az üzemzavar elhárítás,
 - hulladékkezelés,
 - tűzvédelmi feladatok ellátása: tűzoltó készülékek ellenőrzése, szabványossági felülvizsgálat és mérés, tűzjelző rendszer működtetése, karbantartása, és egyéb kötelező előírások szerinti feladatok biztosítása,
 - rovar és kártevő mentesítés,
 - gépészeti karbantartás,
 - kéményellenőrzés.

A Kisfalu Kft. épület üzemeltetési, karbantartási, felújítási feladatokat az iskolák állami fenntartásba kerülése előtt is végezte a köznevelési intézmények vonatkozásában, ezért javasolt, hogy az iskolák, óvodák épületeinél felmerülő karbantartási, üzemeltetési, felújítási feladatot is ezen Társaság lássa el.

A döntés értelmében a JIK fenti feladatai átadásra kerülnek és feladatait a Kisfalu Kft. látja el 2015. június 15. naptól. A JIK, mint költségvetési szerv fentebb felsorolt feladatainak átadásához az igazgató és gazdasági vezető részéről előkészítési feladatokra van szükség, mint például az átadásra kerülő eszközök leltározása, a vállalt kötelezettségek időarányos pénzügyi teljesítése. A 2015. június 15-től történő közfeladatok ellátásának szerződéses formájára, illetve keretére vonatkozó előterjesztés a Képviselő-testület június havi ülésére készül el.

A JIK egyes feladatainak átadása során az átadással érintett feladatot ellátó, a költségvetési szervnél alkalmazott közalkalmazottak jogviszonya is módosul. A JIK átalakítása során a költségvetési szervnél alkalmazott közalkalmazottak jogviszonya is módosul. A JIK engedélyezett létszáma 157 fő, a feladatátadással érintett álláshelyek száma 106,5, mely 113 dolgozót jelent..

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban Kjt.) 25/A.§-a rendelkezik az ún. munkáltatói jogutódlásról:

"(1) Ha a munkáltató személye azért változik meg, mert az alapító vagy a munkáltató döntése alapján a munkáltató egésze vagy egy része (szervezeti egysége, anyagi és nem anyagi erőforrásainak vagy feladat- és hatáskörének meghatározott csoportja) az Mt. hatálya alá tartozó munkáltató számára kerül átadásra, a munkáltató átadásra kerülő szervezete vagy tevékenysége keretében foglalkoztatott közalkalmazott közalkalmazotti jogviszonya az átadás időpontjában megszűnik.

(2) Az átadó és az átvevő munkáltató legkésőbb az átadást megelőzően harminc nappal korábban köteles tájékoztatni a közalkalmazottat, a munkáltatónál képvisellel rendelkező szakszervezetet és a közalkalmazotti tanácsot (közalkalmazotti képviselőt) az átadás

a) időpontjáról,

b) okáról és

c) közalkalmazottakat érintő jogi, gazdasági és szociális következményeiről,

továbbá köteles a szakszervezettel és a közalkalmazotti tanáccsal (közalkalmazotti képviselővel) konzultációt kezdeményezni a közalkalmazottakat érintő tervbe vett egyéb intézkedésekről. A konzultációnak ki kell terjednie az intézkedések elveire, a hátrányos következmények elkerülésének módjára, eszközére, továbbá a következmények enyhítését célzó eszközökre.

(3) A (2) bekezdésben meghatározott tájékoztatással egyidejűleg az átadó és az átvevő munkáltató köteles írásban tájékoztatni a közalkalmazottat arról, hogy az átadást követően a közalkalmazott foglalkoztatását az átvevő biztosítja. A tájékoztatásnak tartalmaznia kell a további foglalkoztatást biztosító munkaszerződés tartalmi elemeire vonatkozó ajánlatot. Az ajánlatot a 25/B. § rendelkezéseire figyelemmel kell megtenni. A tájékoztatásnak tartalmaznia kell azokat a kötelezettségeket is, amelyeknek a közalkalmazott a jogviszony létesítését követően a jogviszonya fenntartása érdekében köteles eleget tenni."

Fentiek értelmében a JIK igazgatója, mint az átadó szerv vezetője és a Kisfalu Kft. ügyvezetője, mint az átvevő szerv vezetője 2015. június 14. napját megelőző legalább 30 nappal tájékoztatni köteles a közalkalmazottakat a Kjt. 25/A. § (2) bekezdésében meghatározott adatokról.

A Kjt. 25/B. § (2) bekezdés rendelkezik az átvevő munkáltatónál megállapított munkabér szabályairól: "Ha az átvevő munkáltatónál munkaviszony létesül, a munkaszerződés alapján a közalkalmazott munkabére (alaphérének, bérpótlékainak és egyéb bérelemeinek együttes összege) nem lehet alacsonyabb mértékű, mint az átadást megelőzően irányadó illetményének és a jogszabály, valamint kollektív szerződés alapján járó illetménypótlékainak együttes összege, kivéve, ha valamely közalkalmazotti illetménypótlék megállapításának alapjául szolgáló körülmény a munkaszerződés megkötését követően már nem áll fenn. Az alaphérbe a közalkalmazotti illetménypótlékok beépíthetők."

A JIK igazgatójának tájékoztatása szerint az intézmény jelenleg 33 (24 takarítófő, 4 karbantartó, 5 konyhai kisegítő) státusszal rendelkezik közfoglalkoztatott alkalmazására 2015. augusztus 31-ig - 6 hónapra terjedő időszakra - közfoglalkoztatási szerződés keretében. Javasoljuk, hogy a JIK 2015. június 14. napi hatállyal kezdeményezze a hatósági szerződés megszüntetését, mellyel egy időben szükséges a közfoglalkoztatotti szerződések megszüntetése. Budapest Főváros VIII. kerület Kormányhivatala Munkaügyi Kirendeltség tájékoztatása szerint a felszabaduló támogatási összeg terhére a Kisfalu Kft. közfoglalkoztatóként kérelmet nyújthat be a közfoglalkoztatottak 2015. június 15-től augusztus 31-ig terjedő időszakra történő továbbfoglalkoztatására.

A JIK fenti feladatok mellett ellátja még - külön megállapodás alapján - az óvodák pénzügyi-gazdasági tevékenységét, és a közétkeztetéssel kapcsolatos feladatokat az iskolák és óvodák tekintetében. A költségvetési szerv átalakítása után az intézmény engedélyezett álláshelyeinek száma 51 marad. Az Áht. 10. § (4a) bekezdés szerint: "A gazdasági szervezet feladatait, ha a költségvetési szerv éves átlagos statisztikai állományi létszáma a 100 főt nem éri el, az irányító szerv, az államháztartás önkormányzati alrendszerében az önkormányzati hivatal vagy - az irányító szerv döntése alapján - az irányító szerv irányítása alá tartozó más költségvetési szerv látja el." A JIK az Áht. fentebb hivatkozott rendelkezésének nem felel meg, - az éves átlagos statisztikai állományi létszáma kevesebb, mint 100 fő, így a gazdasági szervezet feladatait más költségvetési szerv útján kellene ellátni. Ezáltal a gazdasági szervezet és a tényleges önkormányzati feladatot ellátó szervezet elkülönülne egymástól. Ennek kiküszöbölése érdekében javasolt feladattal együtt egy másik szervezeti formában ellátni a feladatot.

A Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ (a továbbiakban: JSzSzGyK-) külön megállapodás útján ellátja a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék pénzügyi-gazdasági feladatait.

Fentiek alapján javasolt, hogy a JIK által 2015. június 15-től ellátott feladatok kerüljenek át a JSzSzGyK-hoz 2015. augusztus 1. napjától, ezáltal a JIK jogutódlással megszüntetésre kerülne. A JIK megszüntetéséhez az igazgató és gazdasági vezető részéről előkészítési feladatokra van szükség, mint például teljes körű eszközök és források leltározása, a vállalt kötelezettségek időarányos pénzügyi teljesítése, valamint a foglalkoztatottak tájékoztatása. Fentiek értel-

mében a megszüntetéssel kapcsolatos dokumentumok, költségigények a képviselő-testület 2015. júniusi ülésére kerül előkészítésre.

Fenti előterjesztéssel érintett óvoda, bölcsőde átalakítás, valamint a JIK megszüntetése kapcsán felmerülő munkaügyi eljárás során a Kjt. a Mt. szabályait rendeli alkalmazni. Az Mt. szabályai szerint a fennálló munkaviszonyból származó jogok és kötelezettségek az átadóról az átvevő munkáltatóra szállnak át, a foglalkoztatottakat az átszállást megelőzően 15 nappal tájékoztatni kell az átszállás időpontjáról, okáról, következményeiről. A munkavállaló kérheti a munkaviszonyának felmentéssel történő megszüntetését, amennyiben a változás miatt a rá irányadó munkafeltételek lényeges és hátrányos megváltozása következtében a munkaviszony fenntartása számára aránytalan sérelemmel járna vagy lehetetlenné válna, ezt a jogát a változás időpontját követő 30 napon belül gyakorolhatja.

Jelen előterjesztésben ismertetett indokok és tényállás alapján javaslatot teszünk arra, hogy a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat a határozati javaslatban foglaltak szerint, hozza meg döntését a köznevelési intézmények (óvodák) és a gyermekjóléti intézmények (bölcsődék) 2015. augusztus 1. napjával történő átalakítása, továbbá a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ 2015. június 15. és augusztus 01. napjával történő átalakítása ügyében.

II. A betervezés indoka

A köznevelési intézményekre vonatkozó jogszabályi határidők, valamint a JIK átalakításához szükséges döntések meghozatala miatt szükséges, hogy a Képviselő-testület az intézmények átalakítására vonatkozó döntését a 2015. május 14-i ülésén meghozza.

III. A döntés célja, pénzügyi hatása

A döntés célja az előterjesztés szerinti intézmények átalakítása.

Az óvodavezető, a három óvodavezető-helyettes, a 14 tagóvoda-vezető, valamint 1 tagbölcsőde-vezető bérének és vezetői pótlékának összege az Önkormányzat 2015. évi költségvetésében biztosított. Az egyesített óvoda és két tagóvodája (Tesz-Vesz, Csodasziget) esetében a megfelelő infrastruktúrák (vezetői irodák, óvodatitkári irodák, internet) kialakítása, az irodai berendezések (bútorok, számítógépek) biztosítása, a Pitypang tagóvoda új csoportszobájának kialakítása és berendezése, továbbá az újonnan létrejött intézmény és a tagintézmények esetében a címtáblák, bélyegzők készítése költségvetési fedezetet igényel, melynek összege felmérés alapján kerül meghatározásra és a szükséges fedezetre vonatkozó javaslat a 2015. júniusi képviselő-testületi ülésre kerül betervezésre, valamint az előterjesztésben szereplő átalakításokkal kapcsolatos fedezetre vonatkozó javaslattal együtt.

IV. Jogszabályi környezet

Jelen előterjesztés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény, a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet, a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X.24.) Korm. rendelet, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendeletben foglaltakon alapul.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- 1.1) a fenntartásában működő:
 - a) Gyerek-Virág Napközi Otthonos Óvodát /székhely: 1082 Bp. Baross u 111/b, telephely: 1082 Bp. Baross u. 91-93./,
 - b) a Kincskereső Napközi Otthonos Óvodát /1089 Bp. Bláthy Ottó u. 35./,
 - c) a Várunk Rád Napközi Otthonos Óvodát /1086 Bp. Csobánc u. 5./,
 - d) Napsugár Napközi Otthonos Óvodát /1086 Bp. Dankó u. 31./,
 - e) a Koszorú Napközi Otthonos Óvodát /1086 Bp. Koszorú u. 14-16./,
 - f) Hétszínvirág Napközi Otthonos Óvodát /1081 Bp. Kun u. 3./,
 - g) Mesepalota Napközi Otthonos Óvodát /1085 Bp. Somogyi B. u. 9-15./,
 - h) TÁ-TI-KA Napközi Otthonos Óvodát /1086 Bp. Rákóczi út 15./,
 - i) Pitypang Napközi Otthonos Óvodát /1087 Bp. Százados út 14./,
 - j) Szivárvány Napközi Otthonos Óvodát /székhely: 1083 Bp. Szigony u. 18., telephely: 1083 Bp. Tömő u. 38/A/,
 - k) Százszorszép Napközi Otthonos Óvodát /1086 Bp. Szűz u. 2./,
 - l) Napraforgó Napközi Otthonos Óvodát /1084 Bp. Tolnai Lajos u. 7-9./,

az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 11. § (3) bekezdése alapján - tekintettel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 84. § (7) bekezdés b) pont ba) alpontjára - 2015. augusztus 1. napjával, egyesítéssel (összeolvadással) történő átalakítással átszervezi.

- 1.2) A Katica Bölcsőde és Napközi Otthonos Óvodát (székhely: 1089 Budapest, Vajda Péter u. 37.) az Áht. 11. § (3b) bekezdés b) pontja alapján – beolvadásos különválással megszünteti, oly módon, hogy a megszűnő Katica Bölcsőde és Napközi Otthonos Óvodával óvodai jogviszonyban álló gyermekek nevelését-oktatását 2015. augusztus 1. napjától a jogutód Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Napraforgó Egyesített Óvoda Katica Tagóvodája fogja ellátni, a Katica Bölcsőde és Napközi Otthonos Óvodával bölcsődei jogviszonyban álló gyermekeket 2015. augusztus 1. napjától a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék 1089 Budapest, Vajda Péter utca 37. szám alatti telephelyén tagintézményi formában működő Katica Bölcsőde fogja ellátni.
- 1.3) Az összeolvadással 2015. augusztus 1. napjával alapított új költségvetési szerv a 13 óvoda egy székhely óvodaként és 14 tagóvodaként működik tovább.
Az új költségvetési szerv székhelye a Budapest, VIII. ker. Tolnai Lajos u. 7-9.
Az új költségvetési szerv elnevezése: Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Napraforgó Egyesített Óvoda, rövidített elnevezés: Napraforgó Egyesített Óvoda.
A 14 tagóvoda neve, címe:
 1. Napraforgó Egyesített Óvoda Gyerek-Virág Tagóvodája 1082 Budapest, Baross u. 111/b.
 2. Napraforgó Egyesített Óvoda Tesz-Vesz Tagóvodája 1082 Budapest, Baross u. 91-93.
 3. Napraforgó Egyesített Óvoda Kincskereső Tagóvodája 1089 Budapest, Bláthy Ottó u. 35.
 4. Napraforgó Egyesített Óvoda Várunk Rád Tagóvodája 1086 Budapest, Csobánc u. 5.
 5. Napraforgó Egyesített Óvoda Napsugár Tagóvodája 1086 Budapest, Dankó u. 31.
 6. Napraforgó Egyesített Óvoda Koszorú Tagóvodája 1086 Budapest, Koszorú u. 14-16.
 7. Napraforgó Egyesített Óvoda Hétszínvirág Tagóvodája 1081 Budapest, Kun u. 3.
 8. Napraforgó Egyesített Óvoda Mesepalota Tagóvodája 1085 Budapest, Somogyi B. u. 9-15.
 9. Napraforgó Egyesített Óvoda TÁ-TI-KA Tagóvodája 1088 Budapest, Rákóczi út 15.
 10. Napraforgó Egyesített Óvoda Pitypang Tagóvodája 1087 Budapest, Százados út 14.
 11. Napraforgó Egyesített Óvoda Szivárvány Tagóvodája 1083 Budapest, Szigony u. 18.
 12. Napraforgó Egyesített Óvoda Csodasziget Tagóvodája 1083 Budapest, Tömő u. 38/A.
 13. Napraforgó Egyesített Óvoda Százszorszép Tagóvodája 1086 Budapest, Szűz u. 2.
 14. Napraforgó Egyesített Óvoda Katica Tagóvodája 1089 Budapest, Vajda Péter u. 37.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. július 31.

- 2.) a határozat 1. pontjában foglaltak alapján 2015. július 31. napjával visszavonja
- Aissou Erzsébet a Mesepalota Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
 - Bukovicsné Nagy Judit a Koszorú Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
 - Csabainé Lampert Ágnes a Százszorszép Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
 - dr. Gyurasitsné Puha Ibolya a Gyerek-Virág Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
 - Gyurkovics Miklósné a Napraforgó Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
 - Husvéth Laura a Hétszínvirág Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
 - Inotainé Sólyom Éva a Napsugár Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
 - Juhász Andrea a Várunk Rád Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
 - Kakuja Klára a Katica Bölcsőde és Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
 - Matisz Lászlóné Szivárvány Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
 - dr. Tárnokiné Joó Ildikó TÁ-TI-KA Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
 - Tavaszi Józsefné Kincskereső Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
 - Váradiné Orosz Ágnes a Pitypang Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. július 31.

3.) óvodavezetői pályázatot jelentet meg a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Napraforgó Egyesített Óvoda vezetői álláshelyére az előterjesztés 17. melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. május 31.

4.) tagintézményvezetői megbízást ad 2015. augusztus 01. – 2015. december 31. közötti időszakra:

- a) Aissou Erzsébet részére a Napraforgó Egyesített Óvoda Mesepalota Tagóvodája /1085 Bp. Somogyi B. u. 9-15./ intézmény szervezési feladatainak ellátására. A besorolás alapjául szolgáló fizetési osztály főiskolai végzettségű Mesterpedagógus / 14. fizetési fokozat az alábbi illetménnyel:

Illetmény	397 799 Ft
Vezetői pótlék tagintézményvezetői pótlék – mértéke főiskolai illetményalap 20 %-a	33 150 Ft
Összesen	430.949
Mindösszesen kerekítve	430.900 Ft

- b) Bukovicsné Nagy Judit részére a Napraforgó Egyesített Óvoda Koszorú Tagóvodája /1086 Bp. Koszorú u. 14-16./ intézmény szervezési feladatainak ellátására. A besorolás alapján szolgáló fizetési osztály egyetemi végzettségű Pedagógus II. / 13. fizetési fokozat az alábbi illetménnyel:

Illetmény	355 473 Ft
Vezetői pótlék tagintézményvezetői pótlék – mértéke egyetemi illetményalap 20 %-a	36 459 Ft
Összesen	391 932 Ft
Mindösszesen kerekítve	391.900 Ft

- c) Csabainé Lampert Ágnes részére a Napraforgó Egyesített Óvoda Százszorszép Tagóvodája /1086 Bp. Szűz u. 2./ intézmény szervezési feladatainak ellátására. A besorolás alapján szolgáló fizetési osztály főiskolai végzettségű Pedagógus II. / 12. fizetési fokozat az alábbi illetménnyel:

Illetmény	314 925 Ft
Vezetői pótlék tagintézményvezetői pótlék – mértéke főiskolai il- letményalap 20 %-a	33 150 Ft
Összesen	348 075 Ft
Mindösszesen kerekítve	348 100 Ft

- d) dr. Gyurasitsné Puha Ibolya részére a Napraforgó Egyesített Óvoda Gyerek-Virág Tagóvodája /1082 Bp. Baross u 111/b/ intézmény szervezési feladatainak ellátására. A besorolás alapján szolgáló fizetési osztály főiskolai végzettségű Pedagógus II. / 12. fizetési fokozat az alábbi illetménnyel:

Illetmény	339 788 Ft
Vezetői pótlék tagintézményvezetői pótlék – mértéke főiskolai il- letményalap 20 %-a	33 150 Ft
Összesen	372 938 Ft
Mindösszesen kerekítve	372 900 Ft

- e) Husvéth Laura részére a Napraforgó Egyesített Óvoda Hétszínvirág Tagóvodája /1081 Bp. Kun u. 3./ intézmény szervezési feladatainak ellátására. A besorolás alapján szolgáló fizetési osztály főiskolai végzettségű Pedagógus I. / 5. fizetési fokozat az alábbi illetménnyel:

Illetmény	232 050 Ft
Vezetői pótlék tagintézményvezetői pótlék – mértéke főiskolai il- letményalap 20 %-a	33 150 Ft
Összesen	265 200 Ft
Mindösszesen kerekítve	265.200 Ft

- f) Inotainé Sólyom Éva részére a Napraforgó Egyesített Óvoda Napsugár Tagóvodája /1086 Bp. Dankó u. 31./ intézmény szervezési feladatainak ellátására. A besorolás alapján szolgáló fizetési osztály főiskolai végzettségű Pedagógus II. / 15. fizetési fokozat az alábbi illetménnyel:

Illetmény	339 788 Ft
Vezetői pótlék tagintézményvezetői pótlék – mértéke főiskolai il- letményalap 20 %-a	33 150 Ft
Összesen	372 938 Ft
Mindösszesen kerekítve	372 900 Ft